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Об организации  санаторно-курортного лечения
в КГБУ «СОЦ «Березка» для участников СВО и членов их семей
 
 В соответствии с уставом КГБУ «СОЦ «Березка» оказывает социально-оздоровительные услуги гражданам, принимавшим участие в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины (далее – участник СВО) и членам их семей.
[bookmark: _Hlk186016723]Участники СВО и члены их семей для получения социально-оздоровительных услуг признаются нуждающимися по обстоятельству «участие гражданина в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области
и Украины», 
Принадлежность граждан к категории, определенной подпунктом «п» пункта 1 статьи 8 Закона края № 7-3023 подтверждается: 
- справкой о подтверждении факта участия в СВО установленного образца (постановлением Правительства Российской Федерации 
от 09.10.2024 № 1354 утверждены 2 формы справки – для участника СВО 
и для членов семьи). Получение данной справки возможно получить через личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций), либо в краевом государственном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных 
и муниципальных услуг», либо непосредственно в федеральном органе исполнительной власти (его территориальном органе (подразделении), направлявшем гражданина для участия в СВО;
- иным документом, подтверждающим участие гражданина в СВО (справка, выданная военным комиссариатом, войсковой частью, Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации и т.д.);
- документ, подтверждающий совместное проживание (проживавшим) – для родителей (усыновителей) участника СВО.
В состав семьи участника СВО включаются: супруг (супруга), несовершеннолетние дети, совместно проживающие (проживавшие) с участником СВО родители (усыновители) участника СВО. При этом, социально-оздоровительная услуга предоставляется детям в возрасте старше 4 лет. 
Обращаем внимание, что в случае заезда в составе семей участников СВО детей младше 4 лет, проведение им оздоровительных процедур, отдельное спальное место и питание не предоставляется.
В соответствии со статьей 8 Закона края № 7-3023 участникам СВО 
и членам их семей социальные услуги предоставляются бесплатно. 
Социально-оздоровительные услуги участников СВО и членов их семей предоставляются для взрослых и детей старше 4 лет на основании санаторно-курортной карты (форма072/У-04) и соответствующего перечня справок, которые необходимо иметь при заезде в КГБУ «СОЦ «Березка». 
Признание вышеуказанных категорий граждан нуждающимися в социальном обслуживании осуществляется на основании заявления о предоставлении социальных услуг (государственных (муниципальных) услуг), поданного гражданином или его законным представителем в письменной форме. 
Путевки на получение социально-оздоровительных услуг предоставляются территориальным отделением КГКУ «УСЗН» по г. Енисейску и Енисейскому району в порядке очередности не чаще одного раза в 3 года продолжительностью 18 дней в соответствии с приказом министерства социальной политики Красноярского края от 19.03.2021 № 27-Н «Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг, включая перечень документов, необходимых для предоставления социальных услуг, и порядка представления получателями социальных услуг сведений и документов, необходимых для предоставления социальных услуг» (ред. от 27.11.2024). 
Информируем, что проехать до КГБУ «СОЦ «Березка», расположенного по адресу: Красноярский край, Рыбинский район, Новокамалинский сельсовет, с. Гмирянка, можно только транзитом через территорию ЗАТО г. Зеленогорска. При пересечении территории ЗАТО необходимо пройти контроль на двух КПП, при въезде в ЗАТО и при выезде, в микрорайоне Орловка по направлению местонахождения социально-оздоровительного центра.
Для пересечения КПП необходимо обязательно иметь при себе паспорт и пропуск. Пропуск выдаётся на КПП при въезде на территорию ЗАТО.
Для оформления пропуска на въезд необходимо предоставить информацию о получателях социальных услуг в виде заявки по образцу
в сканированном виде за подписью начальника территориального отделения.  
В случае, если получатель социальной услуги едет с сопровождением, на сопровождающих также необходимо оформление пропуска.

Обратиться можно: 
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-  через Портал государственных услуг ;   

- подать заявление в структурные подразделения краевого государственного бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных или муниципальных услуг»: г. Енисейск, ул. Ленина, д.89;
              
- обратиться лично в территориальное отделение социальной защиты населения по г. Енисейску и Енисейскому району: г. Енисейск, ул. Худзинского,  д.2.

На прием можно записаться на сайте министерства социальной политики Красноярского края www.szn24.ru. 
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